
Інформація  

про стан здійснення державної регуляторної політики  

у Вільшанському районі у 2018 році 
 

Відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності" (далі - Закон) райдержадміністрацією 

забезпечувалось здійснення державної регуляторної політики, за такими напрямами: 

планування розроблення проектів регуляторних актів; залучення суб'єктів 

господарювання до участі в їх обговоренні; оприлюднення інформації про здійснення 

регуляторної діяльності. 

Для забезпечення відкритості регуляторного процесу райдержадміністрацією 

відповідно до статті 7, 13 Закону затверджений план з підготовки проектів 

регуляторних актів райдержадміністрації. 

План діяльності Вільшанської районної державної адміністрації з підготовки 

проектів регуляторних актів на 2018 рік (далі – План) оприлюднено на веб-сайті 

райдержадміністрації у рубриці "Регуляторна політика та підприємництво". 

До Плану на 2018 рік був включений 1 проект регуляторного акту: 

«Про затвердження умов організації та проведення конкурсу з перевезення 

пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не 

виходять за межі Вільшанського району». 

Станом на 01 січня 2019 року діє 1 регуляторний акт – розпоряджень голови 

райдержадміністрації, яким затверджені умови організації та проведення конкурсу з 

перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального 

користування, що не виходять за межі Вільшанського району, розпорядження голови 

Вільшанської райдержадміністрації – регуляторний акт від 05 червня 2018 року 

№108-р. 

Проведено аналіз здійснення державної регуляторної політики органами 

місцевого самоврядування. 

 У 2018 році органами місцевого самоврядування до Державної регуляторної 

служби України подано 9 проектів рішень сільських рад.  

Проведено роботу щодо перегляду регуляторних актів, прийнятих органами 

місцевого самоврядування. У результаті - органами місцевого самоврядування 

активізована робота щодо дотримання вимог Закону України "Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності" при прийнятті рішень, які 

спрямовані на правове регулювання господарських відносин із суб'єктами 

господарювання. 

Протягом 2018 року райдержадміністрацією організовано та проведено наради: 

щодо забезпечення реалізації державної регуляторної політики органами 

місцевого самоврядування, зокрема дотримання етапів підготовки проектів 

регуляторних актів, погодження з Державною регуляторною службою України, 

забезпечення виконання вимог Закону України «Про державну допомогу суб’єктам 

господарювання» та виконання Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо надання органами місцевого самоврядування 

повноважень встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного), 

алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових». За результатами наради 

видано протокольне доручення від 08.06.2018 року № 01-27/23/2;  



щодо результатів перегляду регуляторних актів прийнятих органами місцевого 

самоврядування. За результатами наради видано протокольне доручення від 

22.08.2018 року № 01-27/31/2. 

З метою інформування громадськості і залучення її до регуляторної діяльності 

на офіційному веб-сайті облдержадміністрації діє рубрика "Регуляторна політика та 

підприємництво", де забезпечено оприлюднення інформації: 

Перелік чинних регуляторних актів 

Перелік чинних регуляторних актів, які були видані Кіровоградською 

обласною державною адміністрацією 

Нормативно-правові акти 

Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту 

Проекти регуляторних актів 

План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів 

Інформація про осіб, що відповідають за здійснення державної регуляторної 

політики у райдержадміністрації 

Інформація про здійснення державної регуляторної політики 

райдержадміністрацією 

Звіти про результати відстеження результативності регуляторних актів. 

Робота райдержадміністрації спрямована на підвищення ефективності реалізації 

державної регуляторної політики та створенню сприятливого клімату для організації 

та ведення підприємницької діяльності та захисту прав підприємців. 

Впродовж 2018 року діяльність райдержадміністрації спрямовувалась на 

забезпечення дотримання вимог Закону України "Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності". 
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